

17企业国家免检资格将终止

三鹿事件后“免检牌”失灵，“免检标识”将成历史

本报10月13日讯(记者 张浩)免检标识将成为历史。13日,记者从潍坊市质监局了解到,潍坊市17家具有“国家免检产品”资格的企业,免检资格今年年底到期。

根据国家质检总局《关于进一步做好产品免检停止后相关后续工作的通知》,2010年底,最后一批54类免检产品生产企业“国家免检产品”资格将到期,这其中,包含了山东新郎服饰有限公司等17家潍坊企业。

“以后国家免检标识将不再出现在产品

包装上”,潍坊市质监局的工作人员介绍,2007年评的国家免检产品,到今年年底到期,也是最后一批。从2008年三鹿事件后,国家质检总局废止了《产品免于质量监督检验管理办法》,也就是说过了今年年底,国家免检标识将成为历史。

“国家免检并不能拿来当‘免死金牌’”,一家防水器具企业的工作人员说,国家免检产品在之前是一种荣誉,是质量的保证。所有免检产品都不再享受免检资格就是让企业更加注重产品的质量,把好每一道关。

潍坊质监部门督促有效期内原免检产品生产企业,要抓紧处理印有免检标志的包装物,处理已印有免检标志的产品包装,停止相关宣传活动。建议生产企业及时更换或采取适当方式遮挡免检标志,不要再生产印有免检标志的包装物,以免造成浪费。另外,质监部门将严厉打击违规使用免检标志的违法行为。对于伪造、冒用免检标志,或有效期已满仍在包装物上继续使用免检标志的,将按《产品质量法》等法律法规的规定,严厉查处。

寿光城镇污水处理率达95%

本报10月13日讯(记者 周锦江 通讯员 陈树庆 张素娟)10月13日,记者从寿光住建局获悉,今年寿光加建污水处理厂,截至9月底,已建城镇污水处理厂8座,在建3座,每天污水集中处理能力达24.1万吨,污水处理率达到95%以上。

今年,寿光市严格执行城镇污水处理厂排放标准,对城镇污水处理厂升级改造。确保年内2座老污水处理厂全部完成升级改造任务,并对污水处理能力不足的城区和各类开发园区的污水处理能力进行有效补充。

寿光还对城市污水管网配套建设进行了配套完善,陆续新建设了一批重点镇街污水处理厂。目前,寿光城北污水处理厂一期工程、东城工业园污水处理厂调试达标,已进入商业试运行阶段;侯镇镇区综合污水处理厂、渤海化工园污水处理厂一期工程、营里镇污水处理厂、上口镇污水处理厂、侯镇项目区污水处理厂进入调试阶段,新增处理能力12.1万吨/天。到2012年,重点镇街将全部建成污水处理厂。



楹联入校
“秀”国粹

13日,在潍坊三中活动室内,楹联社团的活动很是热闹,几位同学还把刚刚完成的“楹联小报”展示在镜头前面。据了解,创建楹联社团不仅丰富学生的文化底蕴,更弘扬了文化国粹,学生可在楹联的创作当中尽情感受传统文化的魅力。

本报记者 吴凡 摄影报道

经济区国税局 行政审批“瘦身”

效率提升35%以上

本报10月13日讯(记者 张浩)原来规定在20个工作日内完成的事情,现在用不到一半的时间就能办完。13日,记者从潍坊市经济开发区国税局了解到,在创优争先活动中,该局积极落实,行政审批效率提升35%以上。

经济开发区国税局的工作人员告诉记者,现在国税局开通了网上税务局,使纳税人可以足不出户办理相关涉税业务,另外简化了税务登记、核查认定申请资料等相关业务审批手续,取消国家规定外的自主管理规定,减轻了企业办税负担。到今年8月份,全局共接收行政审批306件,最低提速35%,有效地缩短了办税时间。

据了解,为了强化公开承诺落实,国税局创新了信息化电子管理台账,即:以互联网和局域网为依托,实现承诺项目在线公开、在线点评、在线调度、在线交流、在线考核等多种功能,实现公开承诺更加公开透明履行。截止到目前为止,已兑现承诺事项25条。

益家园
BENHEYUE HOME
家具建材广场

装房子 | 选材料 | 买家具 | 就到益家园!
COMES BENHEYUE HOME

益家园装潢中心

【家装团购惠】

活动时间:2010年10月16日-31日

抱团装修,报名越多越实惠!

冲击年度最低折扣!

10月16日开始全面接受团购报名...

报名热线:0536-8580168 报名地点:建材广场南门

